
ＩＲに関する地域説明会【全会場分】アンケート結果の概要 

 

日  時：平成 31 年１月～３月にかけて、道内７カ所にて開催 

参加者数：307 人（うち回答者数：210 人） 

まとめ 

  

【アンケート集計結果】 

１ 回答者の属性 

  

 

 

 

・参加者は 40 代～50 代が最も多く、全体の過半数を占めた。性別では男性が約８割を占め、職業別

では４割が「会社員」、「団体職員等」と続いた。 

・ＩＲに期待する効果については、回答者の６割以上が「観光客が増える」、「雇用が増える」、「地域・

産業が活性化する」と回答した。 

・ＩＲにより懸念される影響については、回答者の３割以上が「治安が悪化する」、「依存症の患者が

増える」と回答した一方、「特にない」が２番目に多い回答となった。 

・ＩＲに対する期待と懸念の大きさについては、「期待が大きい」が約６割、「懸念が大きい」が約２

割、「どちらでもない・わからない」が約２割となった。 

 

居住地の内訳

 

居住地 人数

札幌市 69

苫小牧市 54

函館市 17

旭川市 10

釧路市 10

帯広市、網走市 各7、計14

白老町、音更町、東京都 各3、計9

石狩市、北斗市、北見市、安

平町、神奈川県
各2、計10

千歳市、恵庭市、北広島市、

小樽市、伊達市、室蘭市、登

別市、鹿部町、津別町、池田

町、留寿都村

各1、計11

記載なし 6

10代, 1, 0%

20代, 16, 8%

30代, 30, 

14%

40代, 61, 

29%

50代, 53, 

25%

60代, 31, 

15%

70代以上, 

18, 9%

年齢構成

男性, 175, 

83%

女性, 35, 

17%

性別構成

会社員, 84, 

40%

団体職員等, 66, 

31%

会社役員, 15, 

7%

自営業, 4, 2%

パート・アルバイト, 

3, 2%

学生, 3, 1%

専業主婦（主

夫）, 6, 3%

無職, 21, 

10%

その他, 8, 4%

職業構成



２ 設問の集計結果（単純集計） 

 （１）本日の説明を聴講し、ＩＲに対する理解は深まりましたか。 

  

（２）仮に北海道にＩＲが誘致されるとした場合、どのような効果を期待しますか。（複数回答可） 

 

（３）仮に北海道にＩＲが誘致されるとした場合、どのような影響を懸念しますか。（複数回答可） 

 

（４）上記に関し、ＩＲに対する期待・懸念はどちらが大きいですか。 

 

深まった, 

155, 

74%

深まらなかった, 

21, 10%

その他, 17, 

8%

無回答, 

17, 8%

20人、10％

17人、8％

66人、31％

17人、8％

101人、48％

126人、60％

140人、67％

127人、60％

0 20 40 60 80 100 120 140 160

その他

特にない

関連施設を利用することができる

カジノを利用することができる

道・市町村の財政にプラスになる

地域・産業が活性化する

観光客が増える

雇用が増える

41人、20％

67人、32％

56人、27％

56人、27％

65人、31％

73人、35％

0 20 40 60 80 100 120 140 160

その他

特にない

自然環境が破壊される

青少年に悪影響を及ぼす

依存症の患者が増える

治安が悪化する

期待が大きい, 

124, 59%
懸念が大きい, 

45, 21%

どちらでもない・

わからない, 

40, 19%

無回答, 1, 1%


